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Frissítés 13:45-kor:
Megjavították a biztosítóberendezést Gödöllő és Aszód között, a délutáni órákban fokozatosan áll helyre a
menetrend a hatvani vonalon. A miskolci InterCityk és az egri gyorsvonatok ismét a teljes útvonalon
járnak.

Két InterCity még a Keleti pályaudvar helyett Hatvanból indul:
- Rózsa IC (IC 566, eredeti indulása a Keleti pályaudvarról: 13:25)
- Abaúj IC (IC 514, eredeti indulása a Keleti pályaudvarról: 14:25)

Frissítés 7:50-kor:

7:45-től megváltozik az ideiglenes közlekedési rend a hatvani vonalon.

A miskolci InterCityk csak Hatvanig közlekednek és onnan indulnak vissza Miskolc felé. A Keleti
pályaudvar és Hatvan között a minden állomáson és megállóhelyen megálló hatvani S80-as
személyvonatokkal és az egri gyorsvonatokkal lehet utazni. A gödöllői helyi S80-as személyvonatok közül is
várhatóan több járat kimarad.
A késések csökkentése érdekében az egri gyorsvonatok csak a Keleti pályaudvar és Füzesabony között járnak,
Füzesabony és Eger között az óránként közlekedő személyvonatokkal lehet utazni.
A hatvani vonalon 40-80 perces késésekre és további járatelmaradásokra kell számítani.

Nem közlekednek a következő vonatok:

- Keleti pályaudvarról 8:05-kor Gödöllőre S80 (3212-es vonat)

- Gödöllőről 9:06-kor a Keleti pályaudvarra S80 (3227-es vonat)

Frissítés 5:55-kor:

A Keleti pályaudvarról 6:30-kor Egerbe induló gyorsvonat (542-es vonat) csak Hatvantól közlekedik, Hatvanig a Keleti
pályaudvarról 6:25-kor Miskolcra induló Rákóczi InterCityvel (IC182) lehet utazni, ami ezen a szakaszon minden
állomáson és megállóhelyen megáll.

Az Egerből 7:02-kor Budapestre induló gyorsvonat (547-es vonat) csak Hatvanig közlekedik.
Az InterCityk Budapest és Hatvan között felármentesen vehetők igénybe, Hatvanban és Gödöllőn is
megállnak. A korlátozások feloldásáig a miskolci InterCityk a Keleti pályaudvarról minden óra 30.
percében indulnak, a páros óra 30. percében induló egri gyorsvonatok csak Hatvantól közlekednek, a
páratlan óra 30. percében induló S80-as hatvani személyvonatok nem járnak.

Előzmény:
Csütörtök hajnalban meghibásodott a biztosítóberendezés Gödöllő és Aszód között, ezért a hatvani
vonalon 30-60 perccel megnő a menetidő.
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